

新闻热线  
24小时

96706 [ 欢迎提供新闻线索 ]

线索一经采用 奖励50-1000元

15906310630  
威海热线 15906300630

市区一商场外墙装修工程工地发生一起意外事故——

# 男子7楼高处失足跌下身亡

本报威海4月22日讯(记者

吕修全) 20日下午,市区一商场外墙装修工程工地发生一起意外事故。38岁陕西籍民工高师傅自7楼高处吊篮中跌出,跌落20余米后摔倒在一铁质平台上。四〇四医院虽极力抢救,无奈伤者伤势过重,抢救无效死亡。

20日下午5点左右,市区一大型商场保安员于师傅突然听到大楼西侧有人呼喊救命,于师傅忙循声跑过去查看。大楼西侧正在进行外墙装修工程,工人们乘坐吊篮自上而下安装新玻璃幕墙。在大楼西门,于师傅等人在一铁质楼梯转角平台上发现一男子,左腿蜷曲着躺在地上,头部有出血,正在呻吟着。

众人忙拨打了120求助。解放军第四〇四医院的医护人员随即出车赶到现场。到达现场后,医护人员爬上楼梯平台检查伤者,发现伤者左腿多处骨折、头部受伤出血,马上在平台

上展开紧急处理及抢救。下午5点30分许,伤者被救护车接回医院继续抢救。

记者赶到四〇四医院急诊室时,抢救室大门紧闭,偶尔有护士跑出来取急救用品,急诊医生正紧张地忙着抢救伤者。记者找到出事地点时,该处地面上的血迹刚刚被清理,纱布、注射器包装袋等物品散落在地,伤者的一双白色网球鞋也遗留在现场。

高师傅工友介绍,高师傅是从7楼高处的吊篮中跌落下来的,“好像是他想从吊篮里直接爬进7楼窗户,没想到脚一蹬,吊篮却荡开了,他也失去重心跌落下来。”

20日晚5点56分,虽然近一个小时的抢救,高师傅却因伤势过重,抢救无效死亡。急诊室外,高师傅的两名工友正在试图联系其家属,通知高师傅死讯。

(市民郑先生获线索费50元)



市区三大医院4月份急诊记录:

## 工地伤者51人,其中3人不幸身亡

22日,记者走访市区市立医院、市立二院及四〇四医院急诊中心三大医院了解到,自4月1日起,三医院急诊室共接治建筑工地受伤的工人51名,其中3人死亡。

记者发现,发生事故的工

地主要有市区内在建建筑工地、一些大商场、酒店的外墙装修工程、老旧小区保温改造工程及市区造船厂等。工人未佩戴安全帽或未系有安全索成为造成工人死亡的主要因素。

## 商务车走起“S线”

撞烂公路上15米长护栏后逃匿

本报威海4月22日讯(记者吕修全) 22日下午,市区海滨北路发生一起汽车单方事故。一辆汽车自北向南沿海滨北路行驶时,左转撞倒路中护栏后又右转前行,画出一道S型路线后逃离现场。事故造成6段共15米长护栏被毁。

22日下午2点20分许,市民李先生正在幸福公园休憩,突然,他听到公园边海滨路上一声轰响及汽车刹车声。李先生跑到路边后,发现道路中央一大段护栏被撞掉,一辆银灰色商务车停在道路北向行驶车道上,稍作停顿后驶离现场。

记者赶到事故现场时,交警一大队民警已赶到现场维护交通秩序并勘查现场。记者看到,现场共有6段护栏被撞掉。民警告诉记者,现场6段护栏共有15米长护栏被撞毁。

事故勘查民警赶到现场后,发现被撞护栏附近路面有明显的汽车轮胎摩擦痕迹。痕迹显示汽车在海滨北路左侧快车道自北向南行驶时,突然左转撞到3段护栏,汽车右转修正时再次撞倒3段护栏,拐上快车道后驶离现场。民警随即驾车南行寻找追赶肇事车辆。

目前,车辆撞毁护栏后逃逸的案件正在调查中。

(市民李先生获线索费50元)

# 沉迷赌博机,半年输30余万

母亲给他钱还债,也被他赌掉

本报威海4月22日讯(记者

陶相银 通讯员 丛培新) 19日夜间,涉嫌职务侵占罪的张某被押解回威海,并于当晚被刑事拘留。张某是威海某公司的业务员,在沉迷于游戏机赌博不足半年后,他就输掉了30余万元,其中的15万余元是他挪用的公司货款。

去年11月底,环翠区某公司发

现6家业务公司的154125.70元货款本公司业务员被张某收走,而张某已经逃匿,该公司随后报警。

4月13日,张某在天津被当地警方抓获,后被移交给环翠警方。经查,张某去年4月份被派往广州出差。在广州,张某迷上了赌博机。起初他每次都能赢几百元钱,从此便沉迷其中,不过总是输多

赢少。为了捞本,他不惜加大赌注,但不久后就输掉了5万元。借不到钱的张某便以公司的名义,向业务公司收货款,并用于赌博。

张某的母亲听说张某拿公司的货款赌博后,拿出10万元的积蓄让他赔给公司。不料张某竟把这10万元用于赌博,结果全部输光。